

Referat bestyrelsesmøde onsdag d. 27/10 2021 kl. 19.00

Deltagere:	Jens Peter Schou Nielsen (JPN), Klaus Bergulf (KLB), Ole Bøgh Vinther (OBV), Hans Peter Henriksen (HPH), John Schmidt (JOS)
Afbud:	Flemming Nielsen (FLN)
Sted:	Sportsdykkerklubben JUGGERNAUT, Fiskerivej 30, 8000 Aarhus C

Valg af referent	JPN
Godkendelse af sidste referat	Referat fra bestyrelsesmøde d. 22/6 2021 kan ses her: https://friluftsradet.dk/sites/friluftsradet.dk/files/media/document/FR-AB-Referat-2021-09-22_0.pdf
Temagrupper	<p>- True Skov Der er gang i mountainbike. JOS har et møde med Skjoldhøjskolen om der kunne være interesse i at deltage i et projekt omkring mountainbike.</p> <p>- Tangkrogen Blueline projektet kører lige så stille.</p> <p>- Aarhus Bugt – Friluftslivet i og omkring bugten Intet nyt</p>
Orienteringspunkter	<p>- Årsmøde 2022 8/3 2022.</p> <p>- Mødedatoer 2022 11/1 - 8/2 - 8/3 - 6/4 - 10/5 7/6 - 16/8 11/10 - 29/11</p> <p>- Lokal synlighed FR vil gerne have at FR Aarhus Bugt bliver et af de lokale råd som der er fokus på. Maren + 1 mere fra FR centralt vil deltage i bestyrelsesmøde d. 24/11 vedrørende dette.</p> <p>- Tre temaplaner Disse tre temaplaner er netop er kommet i høring: "105. Temaplan Et grønnere Aarhus med mere blå" HPH har kigget denne gennem. Planen holder ikke med fakta om hvad der sker i den indre by og hvad der er skrevet omkring grønne områder. Kontakt til FR centralt for hjælp til høringssvar.</p> <p>"106. Temaplan Landskabet i Aarhus" FLN kigger på denne</p>

["107. Temaplan Naturen i Aarhus"](#) KLB kigger på denne.

Forsøge at lave "naturlinjer". Mange er flyttet mod yderkanterne af kommunen. Ellers ingen kommentarer.

- Kongelunden, Alle interessenter

Fællesmøde for brugergrupper afholdes 27/10 kl. 16.00-17.30.

Mødet flyttet til d. 3/11 kl. 16.30

- Grønt Råd Aarhus

- ingen møde siden sidst

- Grønt Råd Odder

- ingen møder siden sidst.

- Grønt Råd Samsø

- ingen møde siden sidst

- Kernegruppe Moesgård Vildskov

- Gruppen fastholdes selv om der er vedtaget en plan. Gruppen skal fremover fungere som rådgivning for kommende nye områder.

- Seminar for lokalbestyrelser

Mødet er blevet ændret til fredag 12/11 kl. 15.00 - lørdag 13/11 kl. 15.00 på Hotel Fåborg Fjord.

Hver enkelt skal selv tilmelde sig. Mail send til alle om dette d. 11/9-21.

Pt (7/10) er følgende tilmeldt: OBV, FLN og JPN

- Fællesmøde (formandsmøde)

Ny dato ikke endelig fastlagt.

- Lokalrådsmøde om Natur Nationalparker

Møde afholdt online den 7. oktober kl. 16-17.30.

KLB lavede en kort orientering fra mødet.

- Grønt flag

- Aarhus Katedralskole

- Skæring Skole

- Stenrev i området ved Hou Havn

Stenrevsgruppen Hou ønsker at etablere tre stenrev i området ved Hou Havn.

Positive tilkendegivelser fra:

	<ul style="list-style-type: none">● egmont højskolen● Hou Maritime Idrætsefterskole● DN-Odder● Partnerskab til restaurering af Horsens Fjord● Danmarks Sportsfiskerforbund● Friluftsrådet Aarhus Bugt● Aarhus Universitet (interessetilkendegivelse)
Næste møde	<ul style="list-style-type: none">● Fredag d. 12/11 2021 - lørdag 13/11 - Lokalbestyrelsesseminar● Torsdag d. 25/11 2021- kl. 17.30 - Bestyrelsesmøde <p>Gældende kalender for Friluftsrådet Aarhus Bugt kan ses her: https://calendar.google.com/calendar/embed?src=aarhus%40friluftsradet.dk&ctz=Europe%2FCopenhagen</p>
Eventuelt	-OBV er blevet repræsentant i Gudenåens komiteens klimatilpasninggruppe følgegruppe - som repræsentant for DOF